

高邮日报

增印 60 份

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2018年3月30日 星期五【今日8版】
戊戌年二月十四
今日高邮: http://www.gytoday.cn
热线: 84683100 传真: 84683106
在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 11℃—23℃
多云, 偏东风 4—5 级。

总第 3398 期
2018 年第 62 期

财福 分期贷
助力梦想 无需等待!
• 婚嫁分期贷 • 教育分期贷
• 家装分期贷 • 经营分期贷
• 车位分期贷 • 大宗商品分期贷
• 旅游分期贷

高邮农村商业银行
GAOYOU RURAL COMMERCIAL BANK
服务热线: 96008

勾凤诚主持召开“聚才创新”工程调研座谈会,要求—— 实事求是制定政策 精准施策招才引智

本报讯(记者 郭玉梅)3月29日上午,市委书记勾凤诚主持召开“聚才创新”工程调研座谈会,听取各相关部门就推进“聚才创新”工程的意见和建议。他强调,人才是推动高邮区域创新和提升未来核心竞争力的重要抓手,各地各部门要高度重视人才引进工作,进一步解放思想、实事求是、精准施策,有的放矢地引进各类实用性人才,为“强富美高”新高邮建设提供强有力的智力支撑。市领导王学峰、张军参加座谈会。

座谈会上,市人才办、科技局、人社局等相关部门主要负责人围绕人才从哪里

来、人才如何引进、人才如何发挥作用等三个方面,结合自身工作职责,畅谈了推进“聚才创新”工程的初步工作打算。

在听取方方面面的情况后,勾凤诚强调,市委十一届四次全会明确提出要注重聚才创新,强化科技、人才政策对接和落实。因此,各地各部门要高度重视人才引进工作,实事求是地招才引智,注重引进与高邮产业发展相契合的专家教授、高邮籍成功人士、高邮事业发展需要的大学生以及职业大中专学校毕业的优质劳动力等四类人才,力争今年在院士博士柔性引进、大院大所对接合作、成功人

士反哺家乡、聘请顾问建立智库等方面实现新的突破;要进一步明确四类人才引进的具体目标任务,加大对人才引进工作的考核力度,确保招才引智工作取得实效。要进一步解放思想,实事求是地制定招才引智政策,通过精准对接、精准施策、政企联手将高邮经济社会发展需要的人才真正引进来,使其真正发挥作用。要坚持问题导向,注重人性关怀,并在全社会上下营造关爱人才、重视人才、尊重人才的浓厚氛围,使各类人才在高邮既有施展才华的空间,又能感受到家一般的温暖,安心扎根高邮。

喜迎节庆 勇创佳绩

节庆招商掀高潮

目前已邀请客商 155 名,初步落实签约项目 63 个

本报讯(通讯员 杨龙 记者 翟甜甜)日前,记者从市商务局了解到,今年以来,我市招商引资工作坚持量质并举,以高质量项目推动高质量发展,取得显著成效。至目前,全市已派出招商小分队 70 批次,累计拜访企业(客商)117 家,接待来邮考察客商 97 批次,洽谈对接项目 86 个,为“4·17”第十四届中国双黄鸭蛋节胜利召开奠定了坚实的基础。

今年以来,我市招商引资工作坚持量质并举的理念,紧扣高质量发展,重效益、重把关。与此同时,市委市政府出台了《“精准招商深化年”实施意见》,并专门召开了节庆招商动员会,要求各地及相关部门单位外出招商每半月进行通报。为强化对招商引资工作的组织领导,市委、市政府主要领导、分管领导亲自带队招商,截至目前共外出招商 16 批次,洽谈推进项目 18 个,并排定了 21 项推介签约活动计划(走出去活动 16 场、在市内举办活动 5 场)。

为加大招商力度,我市在扬州市提出的“6+X”招商要求基础上,创新举措,新增旅游局、国土局、文广新局、工商联等 4 个牵头部门,构建了市级层面“10+X”招商体系。截至目前,10 个牵头部门中发改委、农委、市监局、商务局外出招商 7 批次,洽谈推进项目 12 个。同时,我市紧抓招商引资“一把手”工程不放松,要求各乡镇园区党政负责人带头带队外出拜访邀请客商,加强与大企业、大品牌、大公司精准对接,主攻世界 500 强、行业 100 强、跨国公司以及中国 500 强等央字头、国字号企业。此外,着力以企引商,大力营造“尊重企业家、当好店小二”的氛围,引导推动现有企业利用自身信息渠道、商务渠道和人脉资源招商引商。

从客商邀请和项目洽谈情况看,目前全市已初步落实客商 155 名,其中外商 30 名,分别完成目标任务的 103%、75%;初步落实签约项目 63 个,完成目标任务的 78%。在初步落实签约项目中,外资项目 10 个,协议利用外资 1.9 亿美元;民资项目 53 个,注册资本 36 亿元。开发区、高新区分别落实签约项目 10 个。

开发区招商引资实现新突破

前两月签订重大项目 5 个,总投资 100 亿元以上

本报讯(通讯员 王玉峰 居朕宇 记者 葛维祥)日前,记者从开发区获悉,今年以来,该区围绕打造千亿级开发区的目标,早谋划、强服务、抓质量,不断加大招商引资力度,激发产业与资本等生产要素充分聚集,取得重大成果。1至2月份,该区共签订 5 个工业项目和 2 个重大服务业项目,总投资逾 100 亿元。

早在去年底,开发区就开始谋划今年招商引资工作,并把高质量项目作为促进高质量发展的总抓手,把招商力量向高质量项目聚焦,要素资源向高质量项目倾斜。重点围绕光储充、电子科技(半导体)、生命健康、高端装备制造四大重点产业,开展延链、强链、补链式招商,培育产业集群;积极发挥产业引导基金优势,推进资本招商;切实开展项目服务,加强软环境建设,实现“招商”与“服务”并举;加大招商人才队伍建设,凝聚合力,推动和促进全区招商引资工作取得新突破。

在电子科技(半导体)产业招商方面,开发区与香港一家公司签订了液晶面板、大型模组和手机整机生产项目,总投资近 10 亿元,项目建成后可年产 24—82 寸显示面板 180 万片、手机模组 2000 万片、车载显示屏 50 万片,手机整机 1200 万台;与浙江一家公司签订了集成电路 3D Fan-out 晶圆级封装项目,总投资 10 亿元;与扬州材料科技公司签订了半导体硅片项目,总投资 5 亿元,达产后可形成年销售 10 亿元以上。(下转二版)

我市部署关心下一代工作

本报讯(记者 赵妍东方)3月29日,我市召开关心下一代工作会议,回顾总结 2017 年度工作,对 2018 年度工作进行安排部署。市委常委、组织部部长王学峰出席会议。

会上,王学峰要求,各级关工委要学习好、贯彻好、落实好党的十九大精神和省委、扬州市关于关心下一代工作的有关要求,以党的十九大精神为引领,切实增强做好关心下一代工作的责任感,在广大青少年中抓好党的十九大精神的学习宣传,深入企业、农村、机关、校园、社区;以青少年健康成长为根本,创新推动新形势下关心下一代工作,重点抓好青少年思想道德教育、法制教育和特殊青少年群体关爱工作;以建设坚强堡垒为目标,广泛凝聚关心下一代工作的整体合力,加强关工委班子和“五老”队伍建设,不忘初心,牢记使命,扎实做好工作,营造浓厚氛围,推动全市关心下一代工作再上新台阶。

会上还表彰了 2017 年度关心下一代宣传信息工作先进单位。

在邮扬州人大代表视察城南新区

本报讯(记者 管玮玮)3月29日上午,扬州市人大代表高邮第一小组专题视察城南经济新区经济社会发展情况。市人大常委会副主任孙明如参加活动。

代表们在实地察看城南经济新区旺材科技有限公司、智慧大厦项目和星浪光学仪器有限公司,听取了相关情况汇报后,建议城南新区按照市委提出的“产城融合示范区、科技创新引领区、绿色发展样板区”的发展定位,进一步解放思想、科学决策、创新有为,超前制订发展规划,为全区未来重大项目、重要产业和重点企业的发展留足空间。

活动中,代表们还集中学习了十三届全国人大一次会议精神和省十三届人大一次会议精神。

市纪委严明清明节期间纪律要求——

严禁使用公车出游扫墓

本报讯(记者 翟甜甜)清明节将至。近日,市纪委下发通知,进一步严肃节日期间有关纪律,坚决遏制“四风”,有效引导全市党员干部树立廉洁、安全、文明、节俭的祭扫新风。

通知要求,清明节期间,全市广大党员干部要带头倡导移风易俗、文明祭扫的新风尚,自觉抵制封建迷信活动。各乡镇园区严禁用公款购买或变相购买各类祭扫物品,严禁借祭扫之机用公款相互宴请以及用公款旅游、健身、娱乐,严禁基层单位以任何名义和方式给

回乡祭扫的领导干部赠送礼品、礼金或土特产。各单位要加强公务用车管理,除值班值守应急等工作用车外,其他无工作任务的车辆实行定点停放,封存管理。严禁使用公车外出旅游、探亲访友、扫墓、祭祀以及迎来送往等各类活动。

据了解,清明节期间,市纪委将对各地各部门单位落实作风建设有关规定情况进行明查暗访,对于在检查中发现的问题实行“一案双查”,除严肃追究当事人的责任外,还要追究相关单位领导责任,并通报曝光。



自高邮湖郊野公园开园试营业以来,一批批来自上海、南京、无锡、扬州等地的旅游团和自驾游游客争相前来观光游览。游客们对郊野公园景观设施和各项服务赞不绝口。

图为 3 月 28 日来自南京的 150 多名游客在景区游览的情景。王林山 摄

私营企业投资规模持续扩大

本报讯(通讯员 时开华 郑玉林 记者 翟甜甜)记者近日从市市场监督管理局了解到,今年 1 至 2 月份,我市新登记注册私营企业 417 户,新增注册资本 41.6 亿元,同分别增长 41.92% 和 118.72%,连续两年实现增长。

据了解,与往年相比,今年我市新设企业的投资规模持续扩大。1 至 2 月份,全市新登记注册资本在 1000 万元以上私营企业 114 户,注册资本为 35.46 亿元,较去年同期分别增长

70.1% 和 140%。其中,新登记注册资本在 5000 万元以上的私营企业 20 户,注册资本在 9 亿元以上私营企业 9 户,较去年同期增长 50%。

从新注册登记企业类型看,有限公司占主导地位。今年前两个月,全市新登记注册私营有限公司 393 户,占新登记私营企业户数的 95.16%。从行业分布看,制造业、批发和零售业、建筑业、科学研究和技术服务业、租赁和商务服务业位列新增私营企业数量的前 5 位。

第十四届中国双黄鸭蛋节开幕

倒计时 18 天

江苏高邮鸭集团
红太阳食品有限公司
为您计时

今日值班 夏在祥
责任编辑 郭兴荣 版面设计 胡文君